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Suma procentelor
În anumite cazuri suma procentelor poate 

fi diferită cu +/- 1% față de 100% datorită 

rotunjirii valorilor. 

Planșă tehnică
Sondaj de opinie

Ponderarea datelor
S-au realizat ponderări pe criterii precum:

nivel de educație și gen.

Reprezentativitate
Eșantionul este reprezentativ pentru 

populația adultă (18 ani și peste) la nivelul 

Municipiului București.

Marja de eroare
Eroarea maximă de eșantionare, la un nivel 

de încredere de 95%, este de +/- 3,4%

Universul cercetării
Populația adultă (18 ani și peste), 

neinstituționalizată, a Municipiului București

Perioada
24.08.2023 – 26.08.2023

Volumul eșantionului
710 de subiecți 

Metoda culegerii
CATI (telefonic)
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Nu pot aprecia – 10%

Dumneavoastră personal credeți ca în România consumul de droguri  este unul de amploare comparativ cu 
consumul din alte țări?

57%

29%

12%

2%

Da Nu Nu pot aprecia NR
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Nu pot aprecia – 10%

Dumneavoastră personal știți pe cineva apropiat care consuma ocazional sau permanent droguri ușoare sau 
puternice?
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Da Nu Nu pot aprecia NR
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Nu pot aprecia – 10%

După părerea dumneavoastră pentru ca instituțiile statului sa controleze mai bine fenomenul, credeți ca in 
România ar trebui sa se legalizeze drogurile ușoare?
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Nu pot aprecia – 10%

În opinia dumneavoastră ar trebui înăsprită legislația referitoare la consumul de droguri?
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Nu pot aprecia – 10%

Credeți ca in situația tragicului accident din Județul Constanța, unde un tânăr aflat sub influența stupefiantelor a 
omorât cu mașina alți doi tineri, poliția a acționat corect?
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Nu pot aprecia – 10%

Dumneavoastră personal credeți ca activitatea poliției este una in slujba cetățeanului?
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Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dumneavoastră de vedere tânărul drogat care a ucis cu mașina alți doi tineri va fi găsit vinovat de 
justiție?
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Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dumneavoastră de vedere tânărul drogat care a ucis cu mașina alți doi tineri va fi găsit vinovat de 
justiție?

68%

17%
14%

1%

55%

32%

12%

1%

59%

31%

9%

1%

60%

14%

23%

3%

Da Nu Nu pot aprecia NR

18-30 de ani 31-50 de ani 51-65 de ani Peste 65 de ani



Nu pot aprecia – 10%

În opinia dumneavoastră, din câte știți sau ați auzit, exista polițiști care solicita mita pentru a trece cu vederea 
unele abateri de la lege?
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